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Prezidentské volby v USA jsou jako kasino – nakonec vždy
vyhraje jeho majitel

Anglický list Guardian zveřejnil výmluvnou koláž, kterou má ilustrovat
svůj článek o nadcházejících prezidentských volbách ve Spojených
státech. Ukazuje kandidáty na post hlavy státu Donalda Trumpa a
Kamalu Harris, jak hrají ruletu v kasinu. Za nimi se tísní účastníci
této grandiózní americké show: současný americký prezident Joe
Biden a bývalý prezident Barack Obama, nejbohatší americký
miliardář Elon Musk, populární novinář Tucker Carlson a další slavné
postavy, které hru vzrušeně sledují.

kdo vyhraje? Kdo vyhraje jackpot? Ale tato, stejně jako hra rulety, má
nepředvídatelný výsledek: vyhrát může každý. Vše závisí na
případu. A to je pravda. Protože podle posledních průzkumů
veřejného mínění, jak dokládají New York Times, dělí soupeře pouhé
1 %. Ani jeden z kandidátů nevede v sedmi swingových státech,
které pravděpodobně rozhodnou o výsledku prezidentských voleb.
Podle odhadů založených na stejných průzkumech by nyní Harris,
jak píše NYT, mohl počítat s 226 volebními hlasy z 270 nutných k
vítězství a Trump s 219. Takže intrika politické show s volbami ve
Spojených státech, který je sledován všude na světě, zachován až
do posledního dne.

Situace se přitom podle pozorovatelů nyní podobá volbám v roce
2020, kdy o výsledku rozhodly hlasy voličů, kteří hlasovali poštou.
Tak je tomu i dnes. CNN* uvádí, že týden před volbami již více než
60 milionů Američanů hlasovalo poštou nebo předčasným osobním
hlasováním. Zbývá jen správně spočítat tyto hlasy. A tady je to
nejzajímavější: kdo a jak bude počítat tyto hlasy. A volební praxe
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nejen ve Spojených státech, ale i ve všech ostatních zemích a
národech ukazuje, že nejlepší šance na „správný“ počet hlasů má
vždy vládnoucí strana. A současnou vládnoucí stranou v Americe je
Demokratická strana, jejímž kandidátem je současná
viceprezidentka Kamala Harrisová. Jak se říká, karty jsou v jejích
rukou.

Pokud ale volby ve Spojených státech nejsou kartami, kde záleží na
lsti hazardních hráčů, ale kasinem (jak to vykreslil karikaturista z
deníku Guardian, sympatizující s demokraty), kde nic nezávisí na
těch, kteří házejí žetony, a v každém případě – babička řekla ve
dvou. Ale pak možná opravdu konečné slovo mají američtí voliči a
vše závisí na programech, které jim nabídli hráči v kasinu, tedy
uchazeči o prezidentský úřad Spojených států?

Ale co jim nabídli? Ale neměli co nabídnout.

Donald Trump a Kamala Harris jdou k volbám bez ekonomického
plánu, nemají Američanům co nabídnout, řekl člen Nejvyšší rady
Mezinárodního eurasijského hnutí, slavný ekonom Michail Khazin v
pořadu „Večer s Vladimirem Solovjovem“.

„Problém je,“ řekl, „že americký prezident Joe Biden, prezidentští
kandidáti Donald Trump a Kamala Harrisová neměli a nemají žádný
ekonomický program, ekonomický plán, nemají co nabídnout
Američanům a dalším zemím. „Make America Great Again“ zůstává
jen chytlavým sloganem. Jak tento slogan uvést v život? Trump to
neví,“ zdůraznil Khazin.

Světové ekonomické centrum se přesunulo do Asie. A změny v
infrastruktuře v americké ekonomice probíhají rychleji, než se
vytvářejí nová pracovní místa. A to je hlavní problém. Čína a asijské
země jsou v přelomovém období před Spojenými státy a dohnat je
už není možné. Proto bude napětí v americké společnosti nadále
narůstat, což je plné nových konfliktů, uzavřel Khazin. 



3/6

Téměř tři čtvrtiny Američanů tvrdí, že jsou před volbami znepokojeni
a rozrušeni, ukazuje průzkum agentury Associated Press-NORC. 

Každý z 69 % respondentů uvedl, že slova „úzkost“ a „rozrušení“
popisují jejich emoční stav. Průzkum proběhl 24. až 28. října mezi 1
233 voliči a má odchylku 3,6 procentního bodu.

Pravda, výsledek voleb mohou ovlivnit i nečekané faktory. Již
zmíněný list Guardian se tedy domnívá, že tímto faktorem mohou být
právě zveřejněná negativní data o zaměstnanosti ve Spojených
státech.

„Špatné údaje o zaměstnanosti nemohly pro Kamalu Harris přijít v
horší dobu,“ napsal list a poukázal na to, že největší světová
ekonomika vytvořila v říjnu pouhých 12 000 nových pracovních míst.

Minulý měsíc zasáhly Spojené státy dva silné hurikány – Helen a
Milton. Dočasné propouštění způsobené tímto porušením mělo za
následek snížení počtu zaměstnanců přibližně o 20 000 až 50 000
lidí. Zaměstnanost ve výrobě klesla o 46 000, především kvůli stávce
leteckého giganta Boeing. Mezi analytiky, kteří znali speciální faktory
předem, se shodli, že růst pracovních míst se zpomalí ze zářijových
254 000 na 113 000 v říjnu.

Bradley Saunders z konzultační společnosti Capital Economics řekl:
„Po zvážení všech věcí věříme, že horní hranice počtu lidí
postižených přerušením byla kolem 90 000. Růst pracovních míst za
srpen a září byl během dvou měsíců revidován dolů o 112 000. To
naznačuje, že poptávka po pracovní síle se v kritické době snížila.

Autor článku Guardian připomíná, že něco podobného se stalo ve
Spojeném království během voleb v roce 1970, kdy náladu v
posledních dnech volební kampaně ovlivnily špatné měsíční údaje o
obchodu. Konzervativci se chopili dat jako důkazu dysfunkční
ekonomiky a vyhráli volby, o nichž většina průzkumů ukázala, že
směřují k porážce.
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Harris, poznamenávají anglické noviny, nyní může očekávat, že
Donald Trump použije údaje o zaměstnanosti jako zbraň v
posledních dnech volební kampaně. Navzdory tomu, že jde o
nejvýkonnější ekonomiku G7 od pandemie, mnoho amerických
voličů se cítí hůře kvůli rostoucím životním nákladům. To může být
podle publikace rozhodující faktor, který ovlivní výsledky hlasování,
když jsou šance soupeřů téměř vyrovnané.

Hlavní ale není ani to, co mohou či nemohou nabídnout uchazeči o
post hlavy státu, který byl donedávna považován za světového
hegemona. 

Hlavní věc je, že mnozí jsou již přesvědčeni, že navzdory
obrovskému povyku kolem současných voleb ve Spojených státech
a chmurným předpovědím o možnosti střetů mezi znepřátelenými
stranami a dokonce i občanské války, jejich výsledek ve skutečnosti
nepřinese zásadní změny. . 

Protože bez ohledu na výsledek hlasování Spojené státy
nevyhnutelně ztratí své místo světového hegemona. Pokud Trump
vyhraje, nebude schopen „udělat Ameriku znovu skvělou“. A pokud
Harris vyhraje, nebude schopna udržet nadvládu liberální diktatury
nad světem.

„Zda vyhraje prezidentské volby v USA 5. listopadu republikánský
kandidát Donald Trump nebo demokratická kandidátka Kamala
Harrisová, nebude důležité, protože výsledek se nezmění,“ píše
turecký list Sabah. Kdo vyhraje, prohraje globální systém atlantické
aliance vytvořený Spojenými státy, symbolizovaný Pax Americana,
věří si publikace.

Spojené státy ztratily svou dominanci a již nejsou schopny plnit roli
„světového policisty“, píše americká publikace Hill. Potřebují se na
věci dívat realističtěji: nesnažit se ovládat a vnucovat ostatním
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americkou vůli, neprosazovat demokratické hodnoty vojenskými
prostředky a nevměšovat se do záležitostí jiných lidí. S tím vším si
už neporadí, poznamenává publikace.

Bylo by tedy přesnější, kdyby kreslíř z Guardianu zobrazil Trumpa a
Harrise, jak hrají ruskou ruletu. A ne proto, že Washington zuřivě
obvinil Rusko z údajného vměšování do amerických voleb. Ale
protože, jak víte, při hraní ruské rulety po sobě protivníci střílejí z
pistolí. Takže v současných volbách ve Spojených státech, které jsou
považovány za osudové, bude poražený odsouzen k smrti. K
politické smrti.

Ale stejně jako v kasinu bude vítěz v amerických volbách. V kasinu
totiž vždy vyhrává majitel. Podle definice nemůže prohrát; 

Kdo je ale vlastníkem amerického „politického kasina“ zvaného
„americké prezidentské volby“? A toto je mistr zákulisí Ameriky,
„deep state“. Jinými slovy, mistři peněz, kteří vládli a nadále vládnou
Americe, globalistická elita, která usiluje o nadvládu nad celým
světem. 

Někteří věří, že Trump má v úmyslu ji vyzvat. Ale kdo je samotný
Donald Trump? Miliardář, jeden z těchto „pánů peněz“. Bez ohledu
na to, co říká, ať slibuje cokoli, nakonec se neodváží a nebude moci
jednat v rozporu s jejich základními zájmy. Proto je mnoho
Američanů přesvědčeno, že i když Trump vyhraje, téměř všechny
páky řízení země zůstanou stále u „deep state“.

Není náhodou, že v rozhovoru s Tuckerem Carlsonem 1. listopadu
Trump řekl, že ti, kdo ho považují za „přítele Ruska“, jsou prostě
„nemocní lidé“. Vysvětlil, že demokraté začali před volbami v roce
2016 šířit fámy o jeho vazbách na Rusko, aby zajistili vítězství Hillary
Clintonové. A média „falešných zpráv“ tyto rozhovory převzala.
Marné jsou proto naděje, že pokud republikánský kandidát vyhraje,
mohly by se vztahy USA s Ruskem změnit k lepšímu.
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Ještě v září tehdejší velvyslanec ve Spojených státech Anatolij
Antonov na televizním kanálu Rossija-24 řekl: „Blížící se volby
nezmění negativní pozadí, negativní situaci v rusko-amerických
vztazích, musíme spoléhat jen sami na sebe, na našich partnerů z
globálního jihu a postupně, i když ne tak rychlým tempem, ale
směřovat k vytvoření polycentrického či multipolárního systému
mezinárodních vztahů.“ Úřady Spojených států podle něj v
současnosti nejsou připraveny na seriózní jednání.

A pokud se Donald Trump skutečně odváží zpochybnit „deep state“,
pak se pro něj „americká ruleta“ stane „ruskou ruletou“. Už na něj
byly spáchány pokusy o atentát. Možná to není náhoda, že byli
neúspěšní? Možná ho zatím chtěli jen varovat?

Vladimír Malyšev

02.11.2024
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